

Москва

Театр "Шолом"

Еврейское счастье

Новый сезон театр "Шолом" начал с гастролей в Одессе. А с 6 сентября спектакли идут в Москве.

В начале октября состоится премьера спектакля "Единственная" по роману американского писателя, лауреата Нобелевской премии И.Башевиса-Зингера "Шоша" – о трагических судьбах варшавских евреев в канун второй мировой войны. Роман впервые переведен на русский язык и впервые ставится на сцене.

До конца года театр выпустит еще один спектакль – "Шлимазл" по не издававшемуся в России

роману Ильи Эренбурга "Бурная жизнь Лазика Ройтшванца". *Культура-1997-180 сезоны - с.9*

Репертуарный портфель театра пополнился мюзиклом Б.Рацера "Блуждающие звезды" по Шолом-Алейхему и комедией А.Хайта "Моя кошерная леди".

Отмечая свое 10-летие, коллектив проведет ряд творческих вечеров, посвященных людям, с которыми театр постоянно сотрудничает. В сентябре здесь даст свой сольный концерт еврейской песни и русского романа бывшая актриса "Шолома", ныне живущая в США, Светлана Портнянская. Будут вечера композиторов Александра Петрова, Ефима Бурды, писателя Аркадия Хайта и других.